
 

Εκατοντάδες  συμμετοχές στους αγώνες δρόμου  “Μπλόκο Καλογρέζας 2026”  

 

 

   Την Κυριακή 15 Μαρτίου  2026 πραγματοποιήθηκαν οι 39οι Αγώνες Δρόμου με 

την επωνυμία «Μπλόκο Καλογρέζας 2026», αφιερωμένοι στους 22 εκτελεσθέντες 

στις 15 Μαρτίου του 1944 από τους Γερμανούς κατακτητές στο Μπλόκο 

Καλογρέζας. 

 

Οι αγώνες ήταν στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Δήμου Νέας Ιωνίας για το Μπλόκο 

της Καλογρέζας και συνδιοργανωτές ο Αθλητικός & Γυμναστικός Σύλλογος Ν. 

Ιωνίας «ΑΝΑΤΟΛΗ», ο Γυμναστικός Σύλλογος Ν. Ιωνίας «ΙΚΑΡΟΣ» και ο 

Φυσιολατρικός Όμιλος Ν. Ιωνίας. 

 

   Οι αγώνες περιελάμβαναν 1.500 μ. για παιδιά, 5.000 μ. και 10.000 μ. για ενήλικες. 

Οι εκκινήσεις και οι τερματισμοί έγιναν μέσα στο Δημοτικό Στάδιο της Νέας Ιωνίας. 
 
   Πριν από τις εκκινήσεις χαιρετισμούς εκ μέρους του Δήμου απηύθυναν ο 

Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Δ. Καρβουνιάρης και η Αντιδήμαρχος Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Γ. Τσομπανίδου.  
 
   Από την έναρξη της εκδήλωσης η ομάδα κρουστών του 3ου Λυκείου Νέας Ιωνίας 

ήταν παρούσα, δίνοντας ρυθμό στους αθλητές.  
 Ολόκληρη τη διαδρομή επιτηρούσαν περισσότεροι από ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ εθελοντές, 

από τους τοπικούς Πολιτιστικούς Συλλόγους, Αθλητικούς Συλλόγους, αλλά και 

ανεξάρτητους εθελοντές. 
 

   Την κορδέλα «έκοψε» ο νικητής των 10.000 μ. Φάνης Κατσικάκης του Γ.Σ. 

Αμαρουσίου,  με χρόνο 36.28 
  Πρώτη γυναίκα στα 10.000 μ. ήταν η Δήμητρα  Μπακοπούλου, του ΓΑΣ 

Χολαργού, με χρόνο 41.16. 
   Στα 5.000 μ. πρώτος νικητής ήταν ο Ηλίας  Κωσταντέλλος (RUNZONE) με χρόνο 

17.08 και πρώτη νικήτρια η Έλλη Καντούνη–Λαδά (Ναξιακός Γ.Σ.) με χρόνο 21.17. 
                                                                 
   Στα 1.500 μ. πρώτος νικητής ο Ζήσης Καρακατσάνης (Νίκη Βύρωνα) με χρόνο 

4.58 και πρώτη νικήτρια η Μαρία Διαμαντοπούλου με χρόνο 5.31. 
 

   Πριν την έναρξη των απονομών βραβεύτηκε η κυρία Ουρανία Κούτουλα, επί 

πολλά έτη εθελόντρια σε όλους τους αγώνες δρόμου και λαμπαδηδρόμος του 2023. 
  
   Το έπαθλο στον «αθλητή που δεν νίκησε» απονεμήθηκε μετά από κλήρωση στο 

δρομέα Στέφανο Καντούνη 
 

Πλακέτα για «τον εθελοντή της διοργάνωσης», απονεμήθηκε μετά από κλήρωση, στη 

μαθήτρια του 3ου Λυκείου Νέας Ιωνίας (μέλος της ομάδας κρουστών) Στεφανία. 

Γλαρέντζου  
 

   Τα αναλυτικά αποτελέσματα του γενικού τερματισμού, των πρώτων νικητών των 

αγώνων καθώς και των τριών πρώτων κατά ηλικιακή κατηγορία έχουν αναρτηθεί 



στην  ιστοσελίδα της εταιρίας χρονομέτρησης: https://ftt.gr/39oi-agones-dromou-

bloko-kalogrezas-2026/ 
   Αναφέρουμε επίσης τη συμμετοχή και τον τερματισμό των δυο τυφλών δρομέων, 

που πάντοτε συμμετέχουν στους αγώνες δρόμου που διοργανώνονται στο Δήμο μας: 

του Στέργιου Σιούτη με συνοδό του τον Παύλο Διακουμάκο και τον Νίκο 

Τσατσακλά με συνοδούς του την Μαρίνα Καρούση και τη Σαρτζετάκη Ιωάννα. 
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